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Köszönjük partnereinknek az elmúlt évi együttműködést, a sikeres folytatás reményében ezúton 

kívánunk mindenkinek eredményekben gazdag boldog új esztendőt valamennyi kollégánk 
nevében! 

  
  

  

A CIVIL KÖZPONT IDÉN IS RÉSZT VETT AZ EDUCATIO KIÁLLÍTÁSON 

2023-ban immár második alkalommal vesz részt a civil központok országos hálózata az 
EDUCATIO Nemzetközi Oktatási Szakkiállításon. A kiállítás 2023.01.12-től 2023.01.14-ig , a 
HUNGEXPO 'A' pavilonjában kerül megrendezésre, és naponta 10 órától 17 óráig várja 
díjmentesen a látogatókat.  
A civil központok munkatársai a Nemzeti Ifjúsági Tanáccsal közös, TK15-ös standnál színes 
programokkal és az ország számos területéről érkező civil szervezetek bemutatkozásával 
várták az érdeklődőket azzal a céllal, hogy a fiatalok figyelmét felhívják a közösség 
érdekében végzett munkára és az önkéntes tevékenységek hasznosságára.  
Az idei Educatio első napján Szalay-Bobrovniczky Vince civil és társadalmi kapcsolatokért 
felelős helyettes államtitkár is meglátogatta a civil központok standját és interjút adott a civil 
szférát érintő aktualitásokról kihangsúlyozva a fiatalok civil szervezeti életben vállalt 
szerepének fontosságát.  
A helyettes államtitkár úrral készült videó interjú megtekinthető a gomb alatt.  

Olvasd tovább  
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A Bács-Kiskun Vármegyei Civil Közösségi és Szolgáltató Központot 2023-2025 évben is 

a 12 éves múltra tekintő Főnix Kultúrális és Ifjúsági Egyesület üzemelteti. 2023. január 

20-án a  címbirtokosi cím átadására szervezett központi ünnepségen Gulyás Gergely 

Minisztelenökséget vezető miniszter adta át az oklevelet az egyesület  vezetőjének, 

Szedmák Tamásnak. 

Kép forrása: Miniszterelnökség 

  

A Civil Közösségi Szolgáltató Központ címet elnyerők kapocsként működnek az állam és a civil 
szféra között, és segítenek a helyi közösségeknek megtölteni tartalommal az állam által 
biztosított kereteket. 
Az országban működő húsz szolgáltató iroda évente 23 777 civil szervezetnek nyújt pályázati 
információt, és több mint hétezer óra ingyenes működési tanácsadást. A civil központok 
sokrétű feladatköre mellett megnőtt a tevékenységükre  fordítható forrás is. 
Bács-Kiskun Vármegyében - ezen belül 11 járásban - 3.091 aktív civil szervezet működik, 
közülük 2022-ben 534 szervezet kereste meg  irodánkat tanácsadásért. 
  
  
  

  



Tájékoztatás a Nemzeti Együttműködési Alap 2022. évi forrásai terhére 
biztosított támogatások beszámolóinak benyújtásával kapcsolatos 

változásokról 
az új, egyszerűsített elszámolási rendszer bevezetéséről 

Az Alapkezelő honlapján közzétételre került és a beszámoló elkészítéséhez nyújt segítséget 
az „Útmutató a Nemzeti Együttműködési Alap 2022. évi forrásaira benyújtott 
  
-  támogatási igények alapján biztosított költségvetési támogatások beszámolójához” 
c.              dokumentum  
-  támogatásokra vonatkozó Általános Szerződési Feltételek (ÁSZF)  
-  új, egyszerűsített elszámolási rendszer bevezetése 
-  egyszerűsített beszámoló benyújtására vonatkozó speciális szabályokat 
tartalmazó                 Útmutató 5. pontja  
-  az egyszerűsített beszámoló részeként szükséges nyilatkozat tétel az  Útmutató 
13.11             mellékletben szereplő „Ávr. 93. § (1a) bekezdése szerint 
-  egyszerűsített beszámoló részeként az Útmutató 4. fejezetben benyújtandó bizonylatok    
  
Felhívjuk szíves figyelmüket, hogy az új, egyszerűsített elszámolási rendszerben a 
számlaösszesítőn a NIR által automatikusan benyújtandónak kijelölt bizonylatok beküldése 
nem szükséges! 
A Nemzeti Együttműködési Alap 2022. évi forrásai terhére biztosított támogatások beszámoló 
felületeinek megnyitásáról a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. (a továbbiakban: Alapkezelő) külön 
értesítőben fogja tájékoztatni a Kedvezményezetteket.                        
  
  
További információ: 
NEA Elszámolások Ügyfélszolgálat: 
telefon: +36 1 795 7999 
hétfőn délután 14-től 16 óráig, 
szerdán délelőtt  9-től 11 óráig 
E-mail: nea.elszamolasok@bgazrt.hu 
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Az OVSZ, a Vöröskereszt és a Miniszterelnökség együttműködési elvi megállapodása alapján 
2023. évben első alkalommal hirdetjük meg a VIII. Országos Civil Véradást, melyre várjuk a 
civil szervezetek tagjait,  a támogatóinkat. 

Kérjük, hogy a helyszínen történő megjelenéskor 
„CIVIL” kód kifejezés használatával jelezzék, hogy a civil véradásra érkeztek. 

  
Személyi igazolvány, lakcímkártya 

és TAJ kártya szükséges a véradáshoz! 
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CIVILEK NAPJA 2023 

  

1998 óta ünnepeljük február elsején a Civilek Napját Magyarországon.  
  



A civilek sokszínű tevékenységére és segítse a civil partnerségi 
kapcsolatok (civil-civil, civil-önkormányzat, civil-forprofit stb.), a fiatalok 

körében pedig az önkéntesség népszerűsítése  
a Civilek Napjához kötődő országos jellegű rendezvényünk.  

  

Az Értékteremtő Közösségekért díjak átadása 2023-ban is megvalósul 
Budapesten a Miniszterelnökség főépületében   

2023. február 3-án.  
A 2023. évi díjakat ezalkalommal is Gulyás Gergely miniszter úr adja át. 

PÁLYÁZATI AJÁNLÓ 

RITKA BETEGEK BOLDOG PILLANATAI 2023.- FOTÓPÁLYÁZAT 

  

A Ritka és Veleszületett Rendellenességgel Élők Országos Szövetségének fotópályázati 
felhívása a " Ritka betegek boldog pillanatai" témában készült alkotások beküldésére. 
  
A pályázat célja bemutatni, hogy a ritka betegségben élőknek és családtagjainak a mindennapi 
küzdelmeik mellett részük van örömteli, felhőtlen pillanatokban. 
  
Az alkotáson szerepeljen legalább egy ritka beteséggel élő személy, egy boldog pillanatában 
( a fotó a rajta szereplők hozzájárulásával használható csak fel). 
Egy pályázó maximum három fotóval pályázhat, az elkszült fényképeket JPEG formátumban, 
jó minőségben kell beküldeni. 

A fotókat 2023. január 30. napjáig az info@rirosz.hu e-mail címre kell beküldeni. 
A pályázati kírás az alábbi gomb alatt olvasható.  

Olvasd tovább  
 

BÁCS-KISKUN VÁRMEGYE KULTRURÁLIS HÍREI 
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KISKUNSÁGI NEMZETI PARK TÚRANAPTÁR  

2023. JANUÁRTÓL DECEMBERIG 

”Kalandok a homok és a szik birodalmában”. Gyalogtúrák, kerékpártúrák és 
kirándulások a Kiskunsági Nemzeti Parkban. Változatos túraajánlatokat kínálunk a 
Kiskunsági Nemzeti Park felfedezésére. A túrákat elsősorban egyéni turisták, családok, 
kisebb létszámú csoportok részére ajánljuk. 

Olvasd tovább  
 

Kérjük forduljon hozzánk bizalommal! Irodáink  elérhetőségei 
KISKŐRÖSI IRODA: 
6200 Kiskőrös, Szarvas utca 2. I.em.4.szám  telefon:+36-78/415-165 e.mail: civilbacs@gmail.com 
Nyitvatartás: hétfőtől - csütörtökig  08:00 órától 16:00 óráig   pénteken 08:00 órától 12:00 óráig 
KECSKEMÉTI IRODA: 
6000. Kecskemét, Weselényi utca 1/A földszint 4.szám telefon: +36-76/777-517 e-mail: 
civil.kecskemet@gmail.com 
Nyitvatartás: hétfőtől - csütörtökig  08:00 órától 16:00 óráig   pénteken 08:00 órától 12:00 óráig 
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